B3.1 Luftverschmutzung - Ein Verbrennungsvorgang braucht Sauerstoff Methode: Blockdiagramm

B3.1 Ein Verbrennungsvorgang braucht Saverstoff
(Losungsblatt)
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Ubung: Bilde finf S&tze zum Versuch. Jeder Satz soll ein Bild beschreiben.
Tipp: Die Hilfen stehen schon in der richtigen Reihenfolge.
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1. Zuerst stelle ich das Teelicht auf die feuerfeste Unterlage.
2. AnschlieBend zUnde ich das Teelicht mit den Streichhdlzern an.

3. Wenn das Teelicht gleichmdBig brennt, stUlpe ich das kleinste Glas Uber das
Teelicht.

4. Dann messe ich die Brennzeit des Teelichts mit der Stoppuhr.

5. Danach wiederhole ich das Experiment mit den anderen Glé&sern.

© Siemens Stiftung 2017. Inhalt lizenziert unter CC BY-SA 4.0 international Seite 2 von 2



